

东方邦太起用宋佳为品牌代言人

小厨房遇上大明星

2013年新春伊始,南京建材市场爆出一条重磅新闻:当红著名影视明星宋佳(小)正式代言中国绿色厨房领导品牌——东方邦太橱柜。藉此,东方邦太橱柜完成品牌全国战略极其重要的一步。与此同时,代表着东方邦太橱柜新一代智能厨房的红星美凯龙专卖店,也将在3月9日与南京消费者重装见面。

主材展前夕,记者特意走访了即将在南京市场引领狂潮的本土橱柜领军品牌——东方邦太,希望为业主选购橱柜提供一些有利信息。

宋佳魅力代言
环保明星前来助阵

1月27日,金鹰、白玉兰两大电视节双料视后的著名影视明星宋佳倾情代言东方邦太橱柜,这也是东方邦太品牌创立十周年以来首次起用品牌代言人。作为中国绿色厨房领导品牌、中国橱柜行业领军企业,东方邦太橱柜之所以选择宋佳为品牌代言人,是看中了其健康靓丽的形象以及始终挑战和不断突破,厚积薄发的影响力。身为“绿色中国十大年度人物”的环保达人宋佳,一直是提倡环保健康的公益明星,这与东方邦太橱柜秉持的健康发展的企业理念完美吻合。

红星店重装开业
绿色厨房智能升级

3月9日~10日,东方邦太橱柜红星美凯龙专卖店即将重装开业,而此店的开业又有着极其重大的意义。作为东方邦太橱柜引领中国橱柜市场的先锋旗舰店,红星店将作为全国首发,绿色厨房再一次智能升级。

此次智能升级将在绿色环保主题的基础上,通过引进新的厨房生活概念,创新新厨房设计理念,达到厨房功能智能化升级,为广大橱柜消费者提供更加新颖、便利、快捷的新厨房体验。

重视厨房健康
绿色环保才是王道

在东方邦太橱柜门店,一位工作人员拿出两块不同的板材,记者进行对比发现,一块颜色较深,闻起来有刺鼻味道;另一块颜色较浅,闻起来有原木的香味。“颜色较深的板材是用朽木和其他杂物用劣质胶水粘合压制而成的;颜色较浅的板材是爱格板,用的是进口新鲜木材打碎压制而成的。”工作人员解释道。

据了解,目前东方邦太橱柜的整体橱柜箱体板已升级为爱格F4星级环保板材。东方邦太爱格F4星级板材,甲醛含量 $\leq 0.3\text{mg/L}$,低于欧洲环保标准甲醛含量 $\leq 0.5\text{mg/L}$,被业内专业人士称为“趋0污染”,甚至是可以“吃”的板材。

(杜磊)



东方邦太橱柜的整体橱柜箱体板已升级为爱格F4星级环保板材

总经理
推荐

主材展期间特别推荐8288元/套的特供套餐。这款产品是全进口爱格F****(超E0级)全球最高环保标准产品。从箱体和门板,都是采用的欧洲最大板材商爱格(EGGER)集团产品,全进口板材,并且板材环保等级达到目前全球最高等级F****标准,板材甲醛释放量比E0级的标准还要低得多。

最新动态

在3·15来临之际,东方邦太橱柜不仅给出了绿色健康、国际品质和专业服务这3份承诺,更为南京业主奉上1份惊喜,即活动期间订购东方邦太橱柜,获赠2000元新春大红包。同时现场还订单礼、定金礼、特供礼、折让礼和现金礼这5重大礼,让业主见证品质与实惠的完美契合。

活动地点:东方邦太橱柜南京各大门店

金陵国际家居开年促销正在进行

软硬兼备成就精品家居商场

金陵国际家居自2009年完成华丽转变,短短四年时间,凭借精细化的经营管理和独特的营销推广、创新商业模式,一直致力于为追求生活品质的爱家人士提供高端时尚的家居产品,现正逐渐演变成服务高端品牌商户、装饰公司、设计师及消费者的家居全业态综合体。

为给装修业主提供更多实惠,金陵国际家居推出了2013年开年大利“大牌控、名品惠”,全场品牌年度最大让利,成交基础上商场再打94折。3月9日,13大精品建材5折特卖;大牌卫浴全线4.5折起,再享五星大奖,享受金陵专享特价;名品瓷砖全场直降35%,再返15%,享受金陵买断价;整体橱柜满额立减30%,产品全面升级,再享独家加赠;精品地板、木门全场6折起,秒杀59元/㎡起,参加金陵专享抽奖。

大牌中心,精品聚集

伴随着高端人群对生活品质的追求,南京奢侈品消费的范围也越来越广,逐渐向住宅、家居、家饰等领域拓展。金陵国际家居坚持走“建材精品”之路,设立了七大家居功能馆:顶级家居尊享

馆、国际卫浴典藏馆、风尚陶瓷印象馆、时尚原木流行馆、艺术生活创意馆、家居装饰风情馆、整体厨房品味馆,汇集了卫浴、陶瓷、地板、橱柜、电器、木门、楼梯、门窗、吊顶、五金、灯饰、软装、移门衣柜、定制家具、智能家居等家装部类,分门别类地引进了国内外顶级一线家居建材品牌,均是几经筛选的国际家居潮流的精髓,集成全球诸多产品设计大师的心血结晶,是一处名副其实的顶级家居建材购物中心。

设计之源,精致空间

从金陵国际家居诞生之日起,南京各大家装公司、设计工作室的高端设计师们就爱上了这里。因为在金陵国际家居,独特的国际视角,灵动的产品陈列,深厚的文化内涵,专业的经营管理,创造顶级家居艺术和静谧生活的完美结合,赋予设计师们最灵动的创意空间。

而金陵国际家居的决策者们也致力于将其打造成高档品牌新品发布基地,让其成为南京最具影响力的专业设计师学术交流中心。

在金陵国际家居,诸多国内外一线畅销品牌都纷纷斥资在这

里兴建了统领南京的形象店、旗舰店、概念店,除了展示品牌的主打花色、畅销系列,国际同步上市的高端新品也率先在这里展出。因此,南京的各大家装公司、工作室首席设计师称金陵国际家居是“设计师灵感发源地”。

消费检阅,精细服务

除了顶级的品牌资源和时尚的设计氛围,金陵国际家居地理位置优越,交通便利,地铁二号线集庆门大街站出站即到。地处河西万达广场北楼,更是得天独厚的享有万达广场的一系列商业配套,百货、超市、电器、餐饮、娱乐等多业态联盟一应俱全。

从建立初期,金陵国际家居就完全按照高档百货商场的标准设计,购物环境一流。各楼层场馆部类布局分明,让消费者不必再花时间和精力去认识和辨别。金陵国际家居的“软环境”在南京也是独树一帜,所有品牌都由金陵国际家居统一管理,全程导购、先行赔付、差价返还,保证消费者买得放心、用的舒心。此外,金陵国际家居还为消费者免费提供设计师咨询,专属接待、预约停车的VIP服务。

(王燕)

家居乐超市首轮促销开始了

春节刚过,又到了装修的好时节。为了吸引消费者关注,快速抢占市场,不少商家都酝酿推出大幅度的让利,为新一年市场赢得开门红。明天起,家居乐建材超市就将开始开年首轮大型促销活动,瓷砖、卫浴、电器、木门、移门柜体等所有家装材料均有让利,想要装修买材料的业主

抓紧啦!

- 1、瓷砖、卫浴一次性付款消费累计每满1000元送158元现金券;
- 2、电器8折起,卫浴、地板9折起;
- 3、移门柜体7.5折起,木门8折起,吊顶8折起;
- 4、电工电料7.5折起,乳胶漆

折起,五金工具8.5折起,家居装饰8.5折起,水暖五金9折起;

5、100变660元大礼包限量抢:预交100抵用660元现金券(含洁具100元,瓷砖200元,地板160元,电器100元,移门、木门、吊顶、衣帽间100元),每个部类购买满2000元使用一张,每户限购一份,每个部类限用一张。(王燕)

ROCA洛卡生活家

“温暖你我”系列新品上市

明装暖气,现在正当时!



2012年已经过去,但是少见的寒冷,让很多人还心存侥幸,在南京,湿冷的气候让很多人不适应冬季,很多北方人都惧怕南京的冬天,针对装修的房子,由ROCA洛卡生活家率先在南京南京推出的明装暖气,生意也是越来越好,尤其是这几年,可以预见明装暖气客户增长,几乎爆棚。在气温最低的月份里,拥有自己安装队伍的专业公司经常需要排队安装,更别说一些施工队伍外包的店面公司了。

那怎么样呢?冬季来临?

首先当然是安装,没错,不用等到冷到哆嗦才想起安装,还要对比方案报价,还要等待安装日期,还要担心工期问题,还要操心货物是否短缺等等,这些问题,都可以通过直接按照解决,首先,时间上充裕代表选择上周全,可以静心对比产品性价比,选择正规有服务口碑的供暖公司,其次,价格上也会有所收获,在旺季冬天,客户不缺客户,便向商家市场,价格自然走高。最后,不用临时抱佛脚,不用等待,往往在冬天,确定了供暖合同,到实际进场安装,需要一个或短或长的周期,如果错峰,随时可以应对突然的气温骤降,雨雪天气,而且家用暖气的水量比普通热水器要小,沐浴上也会更舒适!

说了这些,那么有人可能会有所担心,如果我家前装,冬季才真正使用,岂不是中间有一段比较空白的时期?那该怎么办?ROCA洛卡生活家针对错峰选择明装暖气的客户,均延长半年的保修期!



ROCA洛卡生活家,成立于1998年,全国最早的供暖公司之一,南京首家获得燃气安装资质公司,主要经营家用、商用冷暖设备系统的设计、安装及服务,一直致力于为客户打造高品质、高品质的现代家居生活。

洛卡拥有过硬的技术团队和以及有着二十年施工经验的施工队伍,不仅在南京拥有客户群体数量领先,更是在全国各地遍布经典工程案例,洛卡率先在南京市场上推出了采暖管、进口压铸铝散热器这样的标杆产品采暖系统配置,更是根据南京气候特点,第一家推出了明装暖气系统,让更多的家庭享受到了暖气带来的生活上的舒适。

ROCA洛卡生活家本着“诚实守信、用心关爱”的服务宗旨,从精心服务、精确设计到快速供货、优质施工、贴心安装、保养维护,每一个环节都力求完美。

明装暖气,现在正当时!

洛卡不仅针对错峰安装明装暖气的客户延长半年保修期,更是进行了一些贴心优惠,更多详情请致电:13913867018咨询。

洛卡生活家南京营销中心
河西店:025-86200636
江宁店:025-84598561
全国服务热线:400-700-9019
网址:www.chinaroca.cn
上海·杭州·武汉·长沙·南昌·郑州
合肥·苏州·无锡·常州·徐州
其他城市联系客服或请进入网站浏览